
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Acta de Sesión Extraordinaria 265-2023            
 02 de agosto del 2023 – Periodo 2020-2024 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°265-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS 

DEL DOS DE AGOSTO DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA SALA DE SESIONES DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  
(Ocupando puesto de propietaria en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

DAMARIS CAJINA URBINA 

PRESENTES 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

AUSENTES 

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

 

 

Oración: Milton Hancock Porras. 

 

                                     ORDEN DEL DIA 

 

1. Lectura y Aprobación de Actas                           7.  Informe del Intendente 

2. Audiencias y Atención al Publico                        8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Lectura de Correspondencia                                 Cierre de sesión.  

5. Asuntos Varios 

6. Informe de Comisiones 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

El presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

ARTÍCULO l.  

Lectura y Aprobación de Actas. (no hay). 

 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público.  

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Buenas tardes como 

están, bienvenidos, muchísimas gracias por estar aquí, por cuestiones de tiempo y por audiencia, tenemos 

como máximo entre 12 minutos para que expongan su caso inmediatamente a partir de ahora. 

 

EL SEÑOR ABOGADO TIENE LA PALABRA: Muchas gracias señor presidente, eso mas que 

suficiente. Es lo siguiente voy a tratar de ser lo mas breve posible para poder explicar este proceso en 12 

minutos, podría durar hasta 12 horas y no termino porque este proceso trata de muchos (audio no 

comprendido) nosotros venimos a exponerle y a pedirle al concejo que hagan la aplicación del artículo 

44 de la ley de la zona marítima terrestre la cual dice (en la explicación del abogado, el audio no es 

comprendido) 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK EXPRESA: Perdón abogado, ¿usted tiene la 

petitoria por escrito? 

 

EL SEÑOR ABOGADO RESPONDE: No. 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK CONTINUA: ¿Esta es la intención entonces? 

 

EL SEÑOR ABOGADO RESPONDE: La intención de nosotros es que se dé la concesión arena blanca 

del golfo (audio no comprendido). 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK CONTINUA: Muy bien le sugiero que haga la 

petitoria exactamente formal (audio no comprendido). 

 

(A partir del minuto 13:42 de la audiencia, el audio es incomprensible.) 
 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK EXPRESA: En este caso solicito a este concejo 

que se apruebe la anulación de los artículos: Lectura de correspondencia, asuntos varios y pasamos 

directamente a Informes de Comisiones, informe del intendente, mociones y acuerdos quedan ahí, pero 

no se van a ver. 
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 ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes la 

anulación de los artículos: Lectura de correspondencia, asuntos varios y pasamos directamente a 

Informes de Comisiones, informe del intendente, mociones y acuerdos quedan ahí, pero no se van a ver. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

ARTÍCULO Vl. 

Informes de comisión. (no hay)  

  

 

SE CONOCE ACTA DE COMISION CASO SOLICITUD DE PERMISO ASOCIACION DE 

MUJERES. 
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes el Informe 

técnico N°189-26-072023-PDPT-ZMT-PAQ. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL JUSTIFICA: Buenas tardes compañeros y publico 

que nos ve a través de la plataforma, me abstengo de votar por el hecho de que no conozco la problemática 

ya que ahí queda claramente plasmado que es un proceso que viene desde el año 2003, 2013 perdón, 

entonces no tengo conocimiento amplio de la situación que esta pasando a ´profundidad por eso me 

abstengo a votar.  
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SE CONOCE ACTA DE COMISION CASO SOLICITUD DE PERMISO ISLA GITANA: 
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes el Acta de 

comisión ZMT. Informe para recomendación caso: Solicitud de permiso de uso temporal para isla 

muertos/ isla gitana. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

LA SEÑORA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL JUSTIFICA: Bueno compañeros no, solamente 

para comentarles que yo no formo parte de la comisión entonces desconozco de toda la tramitología y la 

situación a tratar entonces me abstengo a votar.  

 

SE CONOCE: OFICIO IMP-502-2023. 

 

 

ADJUNTAR ACUERDO 5-265 
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SE CONOCE: FICIO IMP-503-2023 
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ADJUNTAR ACUERDO 6-265 

 

 

 

SE CONOCE: ACTA DE COMISION DE ZMT CASO: SOLICITUD DE USO TEMPORAL EN ZMT 

PLAYA PAQUERA POR LA COMPAÑÍA ARCHA S.A. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL EXPRESA:  Buenas tarde compañeros y 

compañeras, le acabo de decir al compañero,  señor presidente que leyera ese dictamen porque ese 

dictamen yo llegue, lo firme y lo vote, resulta que este muchacho es hijo del jefe mío, yo no llevo ni la 

sangre de el ni nada, soy un empleado más de la empresa ni este señor Fernando Alfaro trabaja para la 

empresa donde se esta mencionando yo quiero que esto quede claro porque yo lo firme, porque fue el día 

que había como 7 u 8 más, pero no se leyó donde decía Inversiones Archa ni el nombre de él que es el 

presidente. Entonces yo no quiero verme involucrado ni ahora ni después ni en política ni en nada, 

entonces yo les pido a ustedes compañeros que así como votamos para que fuera aprobado, revoquemos 

ese acuerdo ya que tiene un vicio porque me pueden ligar con este señor que a como les digo, de sangre 

no somos nada, conocidos de infancia pero hasta ahí, no quiero problemas el día de mañana, ya he sido 

criticado, ya me he dado cuenta que a mis espaldas han hablado, he recibido amenazas y no quiero que 

esto pase a mas y lo digo públicamente cuando yo les voy a decir algo se los digo en la cara por eso le 

dije Franklin enfóqueme, el es hijo de mi patrón, sanguíneamente no tenemos lazos, por eso les pido a 

ustedes que de la misma forma que tomamos el acuerdo para que fuera aprobado, que tomemos el acuerdo 

para que sea revocado, gracias señor presidente.   

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK EXPRESA: Con base al testimonio que el señor 

concejal Don Carlos Luis Rodríguez Vindas sugiero a este concejo que acordado previamente que se 

realice un adendum al acta en este caso donde se hizo la votación para que se aclare lo que Don Carlos 

manifestó y que después debidamente clara la situación con todos los puntos aclarados por el señor Carlos 

Luis, lo sugiero como voto para que se haga de esa forma.  

 

ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus partes se realizar 

un adendum al acta en este caso donde se hizo la votación para que se aclare lo que Don Carlos manifestó 

y que después debidamente clara la situación con todos los puntos aclarados por el señor Carlos Luis. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

 

El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciocho horas y seis minutos, tengan todos buenas 

tardes. 

 

 

 

 

 

____________________                            _____________________                                             

José Milton Hancock Porras                        Tatiana Sánchez Moreno  

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 
 

 
 

 
 

 

 
 


